Corrigé DS n° 7 seconde 510
Moyenne classe : 10,7 ; meilleure note : 19

Exercice 1

1) Arbre pondéré 1 point
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2) Ona: 1,5 points
2
p(4) =p(R1NR2) = £ X
3) Ona: 1,5 points
3 1
p(B) =p(V1iNV2)==xX==—
5 2
4) Ona:1point

6 3
P(C)=1—p(A)—p(B)=E=§

Exercice 2

1) Ona: 1 point
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Tennis

Matation

...... A Clagge

2) a)p(T)=20/36=5/9 1 point
b) p(T N N) =5/36 1 point

¢)p(T UN)=29/36 1 point

d) p(T) =1-p(T)=4/9 1 point
Exercice 3
1) Ona: 1point
X -2 -1,5 -1 -0,5 0,5 1
f(x) 11 6 3 2 6 11

2) a) Courbe : 1 point
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b) Cette courbe s’appelle une parabole . Il semble que son sommet ait pour coordonnées :
S(-0,5;2) 0,5 +0,5 point

3) Il semble que les deux points d’intersections sont A(-1 ;3) et B(1;11) 0,5 (droite) +
1 point

4)Ona: 0,5 point
1
f(x)=4x2+4x+3=(2x+1)2—1+3=(2x+1)2+2=(2(x+§))2+2
12
=4<x+§) + 2

Lorsque f(x) = a(x — b)2 + ¢, le sommet de sa parabole est S(b ;c) donc ici, S(-0,5 ;2) . Ceci
valide bien la conjecture du 2) 0,5 point

5) On doit résoudre : 0,5 point
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Ax* +4x+3=4x+7©4x*—-4=0 2x—-2)2x+2)=0ox=1loux =-1

6) On utilise ce qu’on a fait dans le 5) :

X —o0 -1 1 +o0
2X -2 - - 0 +
2X+2 - 0 + +
(2x-2)(2x+2) + 0 - 0 +

Orf(x) <g(x)si(2x—2)(2x+2)<0doncS=]-1;1[ 1 point
Exercice 4

1) Cestle milieu de [DA] donc : 1 point

Xp +3
0" 2 (:){ Xp =3 © D(-3;5
yp+1 Ty =6-1=5 D35
3=
2
2) Une équation est de laformey=mx +p 1 point
3-1_ 2
m=0-37 "3

2 2
y==3x+p; Cest sur (AC) donc 3 = pdonc (AC) : y = ~Zxt 3
3) (OB) est I’axe des abscisses donc y =0 ; on adonc : 1 point

0= —2x43e 2 3 2 1(9 0)
= —— —_— = —5 & = - -
3% 3% X=3 2




